' Mo 26
~C:>a A (8x) Mutter M8
(o C (Lx) Gewindestange

M8 x 320 mm
D (&x) Uberlager

U-Profil

20x20x2x200

(0 H (2x) Spax 3x16 mm

J (1x) Ringschraube
Holzgewinde
6x60 mm

A 1 (2x) Mutter M8
B (LX) Beilagscheibe M8
2,
'O M (1x) Zugstockhaken
®30x87 mm

Beton Isolierung mit Mineralwolle  Zarge
Bauseits

RH 225-30

225-250

250-275

275-300

EB-0016-02




	Seite1

